



Connie | 奔腾的烤箱

文 | 冷梅

1001号烤箱的蛋糕小铺, 2013年可谓顺风顺水。单子忙到接不过来, 微博粉丝突破11万, 口碑疯传, 搬进新家换了更大的工作室, 真的应验了糕饼上的心愿: 马上有一切。

1001号烤箱的掌门人Connie, 本来的专业是Finance, 在英国读书的时候初次接触到了翻糖艺术蛋糕, 对此产生了浓厚的兴趣, 并发觉这是一个能给人带来无限美好的事业。直到遇见同在英国学习Styling的Kirsty, 两人一拍即合, 成为了像《破产女孩》里的Max和Caroline一样的完美拍档, 于是, 1001烤箱就在两个80后



生活周刊: 过年, 最想做的是?

Connie: 能有个偷偷懒的假期, 最好能去油过度个假, 放松下身心。

生活周刊: 最近有没有特别让你感动的瞬间?

Connie: 有个客人特别有意思, 买我们蛋糕已经两个星期了, 一直舍不得吃, 放着摆那儿看。他们会把我们的蛋糕拿出来拍照, 留念, 像个艺术品一样用于观赏, 然后再去预订一个普通型的蛋糕, 大家在特别的日子一起分享。其实, 这也让我们很感动, 说明我们的蛋糕还是能打动一些人的。这正是我们努力之后最欣慰的地方。

姑娘的完美蓝图里, 酝酿而生。

Cake, Cookies, 不仅带来了甜美的滋味, 幸福的回忆, 还收获了每一份辛劳与满足。

年前, Connie团队更是忙到双手双脚都要飞起来的节奏。两个月前, 新的工作室移居志丹路, 更大的场地, 更多人的团队, 接下来势必是大干一场。

团队新的idea有了, 最近微信疯传的“马上有”系列, 讨得很好的口彩。于是, 1001号烤箱决定抓紧赶制一个“马上有”系列的饼干, 以答谢粉丝厚爱。粉丝福利的消息在1月隆重登场, 两款年味十足的“马上迎新”和“小马奔腾”系列饼干相继出炉。

这份小小的礼盒, 其实相当考究。基底黄油饼干, 上头是糖霜彩绘, 纯手工绘图, 白色的礼盒封装, 纷繁小马彩纸做衣, 配上手工缠绕的细丝绳, 盒内还有一张“马上有一切”的贴心祝福卡片, 每个细节匠心独运。两组马上有系列, 还让团队内部纠结了很久。蛋糕妹们各有偏爱争论不休, 以至于集体爆发了选择性困难症。此前, 团队预售了400套“马上有”系列饼干, 挂在微博上10分钟宣告售罄。

对于connie而言, 年底的节奏就是一路小跑。年后情人节订单扎堆, 怕是插针的间歇都没有了。2014年, 注定又是快马加鞭的一年。除了应接不暇的各种定制糕饼之外, connie还打算在马年推出很萌很美的新产品棒棒糖系列。如果时间允许, 还会在工作室开设蛋糕课程, 让更多人沉迷于蛋糕的魔力。

手艺魔力 比魔法主



生活周刊: 成交价最高的一幅画画的是什么? 有什么故事吗?

乐宇略: 有一对拥有同样理想的夫妻, 计划在五年内退休环游世界。男主人公要求我为他们结婚八周年作一幅画, 他给我讲和自己心爱的妻子之间的故事。我被深深的感动了, 就用一幅画上星空去表达这份珍贵的爱情, 还在画作的左下方列出了他们曾经一起去过的地方。对方收到之后也很感动。

生活周刊: 做这件事情到底有什么意义?

乐宇略: 不扯什么意义, 只觉得这个生活方式更适合自己的。一直觉得, 真正有意义的事情是你能给别人带来什么, 所以, 我希望朋友们因为我的存在, 会觉得这个世界有一点不同。

乐宇略 | 上路的画笔

文 | 冷梅

认识乐宇略的人都说她是典型的85后, 因为她看似糊里糊涂的脑袋里, 装满了奇思妙想。刚毕业那会儿, 她从3万多个竞聘者中脱颖而出, 得到了“史上最舒服的工作”——北京一家网站的全职酒店试睡员。半年间, 她跑遍国内外100多个城市, 低至20元的床铺, 高至3000元的精品酒店, 她睡过300多间。一边玩一边体验, 给酒店做硬软件测评, 她还会别出心裁地就此发布自己的手绘图。

不过, 当这家网站最终聘用她为精品酒店频道负责人的时候, 她反而辞职了。“我们这一代, 为了父母众人的眼光, 需要一份体面稳定的工作。我妈就说, 这份工作终于把我关住了, 不用到处闹腾了。”可是, 这不是她想要的生活。于是, 卷铺盖走人, 从北京撤回杭州。

“人活着, 需要另一种可能。”为了这种可能, 就注定了她的人生路径, 和我们中的许多人大不同。于是, 乐姑娘在朋友的鼓励下重拾画笔, 开始尝试人生第一幅油画处女作, 并令人惊奇地卖了12000元。这让乐宇略一直追求的“边画画, 边去旅行, 让生活更有劲!”的生活方式成为现实。

2013年4月, 乐宇略启程非洲, 历时2个月, 完成东非之旅。其间, 她用卖画的钱支撑整个行程, 一路画过去, 赚了钱, 再走下一站。“走到哪里是哪里, 画卖不动, 资金链断了, 脚步就停下来。”

独行非洲似乎需要勇气。旅途中的不安定, 会让乐

姑娘特别兴奋, 她喜欢把自己推进一个不断变化的气场。“一个人的行程, 很悠闲, 可以走走停停, 路上还可以接着画, 不需要让其他人迁就我的时间。”

到塞伦盖蒂国家公园坐热气球, 看动物大迁徙; 去马达加斯加, 参加志愿者保护狐猴; 走进非洲部落, 去了解那里还在施行的“割礼”; 这是乐姑娘愿望清单里最想做的那三件事。“一定不能错过, 内罗毕的乡村夜总会, 电影《欲望谷》那种20世纪初的气息, 还有长颈鹿庄园, 世界上唯一一家以长颈鹿为主题的酒店。”

2013年的这次尝试, 让她收获了太多的感动和坚持, 即将到来的2014年, 她还计划着做一部手绘旅行册, 让更多的人体会这份独特的精彩人生。